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Consolidarea succesului obținut ■ 
principala noastră preocupare

Incheierea cu 
succes a colecti
vizării agriculturii 
a constituit un 
eveniment de cea 
mai mare însem
nătate și în viața regiunii Oltenia. 
Acest succes este rodul muncii pli
ne de abnegație a comuniștilor șl 
tuturor oamenilor muncii din agri
cultura regiunii care au tradus cu 
consecvență în viață Directivele ce
lui de-al IlI-lea Congres al Partidu
lui Muncitoresc Romîn, în scopul 
desăvîrșirii construcției socialiste 

tîn patria noastră.
In perioada care a trecut, mai 

'ales în ultimii ani, întărirea econo- 
mlco-organizatorică a gospodăriilor 
colective a fost permanent în a- 
tențla comitetului regional de par
tid și a sfatului popular regional. 
An de an, gospodăriile colective au 
obținut realizări tot mai însemnate 
în sporirea producției și ridicarea 
nivelului de trai al colectiviștilor. 
Sînt binecunoscute succesele de 
seamă înregistrate de unitățile din 
Rast, Gighera, Ștefan cel Mare, Se- 
garcea, Cetate și multe altele, pe 
calea consolidării lor economico- 
organizatorice.

Un factor dintre cei mal impor
tanți care a contribuit la întărirea 
gospodăriilor din regiune și la în
cheierea cu succes a procesului de 
colectivizare a agriculturii a fost a- 
jutorul permanent și multilateral 
pe care țărănimea din regiunea 
noastră l-a primit din partea sta
tului. Pe ogoarele regiunii Oltenia 
lucrează peste 2.700 de tractoare fi
zice ale S.M.T.-ulul. Numai în 1961 
gospodăriile noastre colective au 
primit de la stat credite în valoare 
de peste 88.365.000 de lei pentru în
tărirea lor economlco-financiară.

Producțiile obținute anul trecut 
de gospodăriile colective din regiu
ne au fost în medie la ha. cu circa 
400 de kg. griu și cu 600 kg. po
rumb mai mari decît ceie obținute 
de întovărășiri. Tocmai asemenea 
rezultate au constituit argumentul 
cel mai puternic pe baza căruia 
masele largi de țărani întovărășiți 
și cu gospodărie individuală s-au 
convins că gospodăria colectivă este 
singura cale ce duce la belșug și 
fericire.

In urma indicațiilor Plenarei C.C. 
al P.M.R.dln 30 iunie - 1 Iulie 1961, 
comitetul regional de partid a luat 
măsuri de întărire a organizațiilor 
de partid de la sate, de ridicare a 
rolului lor de conducător politic, și

GHEORGHE DINDERE secretar al Comitetului regional Oltenia al P.M.R.
a fost intensifica
tă activitatea po
litică de masă in 
satele regiunii. 
Drept urmare, a 
crescut ritmul de 

întovărășirilor agri- 
....................... Un

transformare a 
cole în gospodării colective, 
eveniment important în munca 
pentru colectivizarea agriculturii 
în regiune l-au constituit pregăti
rile și desfășurarea Consfătuirii pe 
țară a țăranilor colectiviști, ale că
rei documente au fost larg popu
larizate.

Terminarea colectivizării agri
culturii în regiunea noastră des
chide perspective nelimitate de 
sporire a producției, de dezvoltare 
economică " ~
Oltenia are resurse materiale foar
te bogate.
predomină cernoziomurile, este de
osebit de prielnică pentru cultura 
cerealelor și a plantelor tehnice. 
Zona de mijloc a regiunii, caracte
rizată prin soluri brun-roșcate de 
pădure 
menea, 
cultura 
tică, cu 
osebit de favorabilă viticulturii și 
pomiculturil.

Pentru a valorifica marile posi
bilități de care regiunea noastră 
dispune, astfel ca în scurt timp 
toate gospodăriile colective să de
vină unități puternice, înfloritoare, 
comitetul regional de partid a în
tocmit un plan de măsuri care pre
vede sprijinirea concretă a gospo
dăriilor. Prin acest plan s-a stabi
lit ca în fiecare gospodărie colec
tivă să fie trimiși cite un activist 
de partid și cite un inginer sau 
tehnician agronom care vor sprijini 
pe colectiviști în mod permanent 
pe toată perioada ciclului de pro
ducție. Cu ajutorul lor, gospodăriile 
nou înființate și cele care au pri
mit un mare număr de membri 
noi, și-au întocmit planuri de pro
ducție mobilizatoare, au organizat 
brigăzile și echipele; se duce o in
tensă activitate de instruire a bri
gadierilor și șefilor de echipă pen
tru ca aceștia să cunoască bine sar
cinile ce le revin în organizarea, 
normarea șl buna desfășurare a 
muncii.

Preocuparea principală a organe
lor de partid șl de stat în această 
perioadă constă în folosirea cit mai

a satelor. Regiunea
Cîmpla Dunării, unde

și brune, prezintă de ase- 
mare importanță pentru 
cerealelor. Zona subcarpa- 
terenuri în pantă, este de-

(Continuare tn pag. 2-a)

Buletinul muncilor agricoleSituația atmosferică. în săptămî- nia este necesar ca acestei acțiuni na care a trecut vremea a fost în să i se acorde mai multă atenție, general rece. Au căzut precipitații întrucît realizările obținute nu suit ’ formă de ploaie și ninsoare în . corespunzătoare posibilităților exis-sub f--------------------- .
y/ha. țara. în jumătatea de est a țarii vîntul a suflat tare, viscolind zăpada. în ultimele zile, stratul de zăpadă depus a atins între 10-25 cm.

întreținerea arăturilor și culturilor de toamnă. Ca urmare a timpului mai puțin favorabil pentru muncile agricole de primăvară, în ultima săptămînă au fost executate lucrări de întreținere a arăturilor a- dînci și a culturilor de toamnă jnu- mai în regiunile din sudul țării. Pînă acum, întreținerea arăturilor de toamnă s-a efectuat pe 162.834 de ha. în regiunea Dobrogea, aceste lucrări s-au executat pe 100.550 ha., iar în regiunea București pe 49.159 ha.Lucrări de întreținere a culturilor de toamnă s-au realizat în total pe 25.760 ha, rezultate mai bune obți- nîndu-se în regiunile Dobrogea, București, Banat și Ploiești.
Transportul îngrășămintelor. De Ia începutul anului pînă în prezent, au fost transportate pe ogoare peste 7.500.000 tone de îngrășăminte naturale. Pe terenurile destinate a fi cultivate cu porumb pentru producerea a 5.000 kg boabe la ha jn cultură neirigată, s-au asigurat pînă în prezent îngrășăminte naturale pe circa 70 la sută din suprafața repartizată.La griul de toamnă s-au aplicat suplimentar îngrășăminte chimice pe 144.284 de ha. De asemenea, pe o suprafață de 3.850 de ha s-a aplicat mraniță.
însămînțările de primăvară s-au efectuat pînă zilele trecute pe 53.038 de ha. Din această suprafață, în regiunea Dobrogea au fost însămânțate 27.774 ha, iar în regiunea București 18.550 de ha. Pe culturi au fost însămînțate: 25.520 ha cu mazăre, 5.760 ha cu ovăz, 15.290 cu alte plante furajere, 3.076 ha cu legume, 420 ha cu floarea soarelui, 178 ha cu cartofi.Este necesar ca schimbul de semințe să fie mult impulsionat, astfel încît în cîteva zile această importantă acțiune să fie terminată.
Stropitul pomilor s-a executat în proporție de 41 la sută din planul anual.îndeosebi în regiunile Suceava, Maramureș, Argeș, Brașov și Olte-

tente de lucru.
Lucrări în legumicultura. Pînă în 

prezent, au fost construiți 1.283.820 
m.p. de răsadnițe noi. în regiunile 
Cluj, Mureș-Autonomă Maghiară și 
Suceava este necesar ca această ac
țiune să fie mult grăbită. Suprafața 
ocupată cu culturi forțate a ajuns 
pînă zilele trecute la 541.588 m.p. 
iar însămînțatul și repicatul în ră
sadnițe s-a realizat în proporție de 
37 la sută față de prevederi.

întărirea economico - organizatorică 
a gospodăriilor colective —

Traductnd In viață linia politică a partidului cu privire la construirea socialismului la sate, oamenii muncii din agricultura au raportat de curind încheierea procesului de colectivizare. în prezent sînt cuprinse tn cele 490 gospodării agricole colective, 234.159 familii de țărani cu 625.501 ha teren.La convingerea țăranilor întovărășiți și cu gospodărie individuală a- supra superiorității gospodăriei colective au contribuit din plin succesele obținute de gospodăriile mai vechi, traiul tot mai îndestulat al colectiviștilor. Din 1949, adică de inaugurarea primelor gospodării lective din regiune și pînă astăzi torul colectivist s-a dezvoltat și Întărit mereu. In toată această perioadă comitetul regional de partid a căutat să împletească cit mai bine munca de atragere a noi familii de țărani muncitori în rindul colectiviștilor cu cea de consolidare a gospodăriilor colective existente. Drept rezultat gospodăriile colective s-au întărit neîntrerupt, dovedindu-și din plin superioritatea. La producții, gospodăriile colective au depășit sistematic întovărășirile In fiecare an. In 1961 ca și în anii trecuți, colectiviștii au obținut mai mult ca întovărășiții, în medie la ha. cu 300—400 kg la cultura griului și cu 500—600 kg la porumb.In lupta pentru sporirea producției colectiviștii simt tot mai mult sprijinul acordat de S.M.T.-uri. In 1961 volumul de lucrări executat de mecanizatori în gospodăriile agricole colective a fost cu peste 70 la sută mai mare ca in 1960.In anul trecut s-au făcut progrese frumoase în direcția stăvilirii eroziunii. S-au luat măsuri pentru a executa pe terenul arabil situat pante toate lucrările pe curbele de nivel. Astfel s-au făcut în 1961 135.000 ha de asemenea terenuri turi pe curbele de nivel.Producțiile mari obținute de podăriile colective au oferit acestora posibilitatea să valorifice cantități sporite de produse vegetale și să-și sporească în acest fel veniturile.In tive mai alte dezvoltării sectorului zootehnic, trivit indicațiilor partidului gospodăriile colective și-au concentrat eforturile spre mărirea sectoarelor de producție rentabile și în primul rînd spre creșterea șeptelului proprietate obștească. Așa, de pildă, gospodăria colectivă din Pribești a ajuns să posede 432 taurine din care 181 vaci de lapte. In acest an sectorul zootehnic va aduce gospodăriei un venit de circa un milion lei. Șl aceasta e doar una din unitățile care pun mult accent pe dezvoltarea sectorului zootehnic.Gospodăriile colective au extins an de an suprafețele ocupate cu vil și livezi, dînd astfel cea mai bună destinație terenurilor în pantă, erodate. Merită să subliniem experiența bună dobtndită de gospodăria colectivă din Tîrzli In această direcție. Colectiviștii de aici au amenajat tn terase reci de ha. Terenuri de coastă pe care le-au plantat apoi cu viță de vie și pomi fructiferi. în cursul anului 1961 gospodăriile agricole colective din regiune au potriva eroziunii mai mult de 1.500 ha terenuri improprii realiere pe care au înliințat apoi vii și livezi.

pe primul plan
GHEORGHE VASILIU secretar al Comitetului regional Iași al P.M.R.

regiunii noastre

laco- sec- s-a

se pe
gos-

același timp gospodăriile colec- din regiune au livrat statului multă carne, lapte, lină, ouă și produse animale ca urmare a ..................................................... Po-

amenajat tm-culturilor ce-

Dezvoltarea rapidă a ramurilor de producție șl sporirea producției vegetale și animale au dus la creșterea veniturilor bănești obținute de gospodăriile colective. Un număr de 22 gospodării agricole colective au încasat anul trecut venituri bănești de peste un milion lei. Gospodăria colectivă din Totoiețtl a realizat peste 200.000 lei la flecare sută de hectare. Gospodării ca cele din Ctrja. Bozia, Fălciu și multe altele au obținut venituri bănești de peste 100.000 lei la suta de hectare teren. Pe baza veniturilor mari gospodăriile colective au putut să mărească continuu fondul de bază. Numai tn cursul anului trecut valoarea fondului de bază al gospodăriilor agricole colective din regiune a crescut cu circa 62 milioane lei.în aceeași măsură au crescut veniturile personale ale colectiviștilor. Valoarea zilei-muncă a fost mai mare în 1961 ca în 1960. La gospodăria agricolă colectivă Totoiești, de pildă, colectiviștii au primit produse și bani în sumă de peste 40 lei pentru fiecare zi-muncă. Tn toate gospodăriile agricole colective munca colectiviștilor a fost din plin tită.Avantajele materiale pe dobîndesc colectiviștii au transformări profunde în viața satelor colectivizate. Mărturii ale traiului tot mai îndestulat pe care-1 duc colectiviștii sînt miile de case noi pe care și le-au ridicat, sutele de aparate de radio, garnituri de mobilă sau alte bunuri cumpărate cu banii cu- veniți pentru zilele-muncă.Terminarea colectivizării creează perspective largi pentru valorificarea deplină a rezervelor existente în regiune în creșterea producției agricole. Acum cînd întreaga țărănime a regiunii Iași a pășit pe calea gospodăriei colective, comitetul regional de partid își va concentra întreaga atenție spre consolidarea gospodăriilor colective. Una din primele măsuri luate în acest an a fost crearea de colective formate din activiști și ingineri sau tehnicieni agronomi care să îndrume gospodăriile colective la întocmirea curs și pînă viață.Am avut în primul rînd gospodăriile colective tinere pe care le vom îndruma și ajuta să-și organizeze temeinic munca pentru ca în scurt timp să obțină rezultate bune, să se ridice Ia nivelul celor fruntașe. în acest scop președinți și alte cadre de conducere din gospodăriile fruntașe mai vechi vizitează gospodăriile vecine tinere spre a Ie sprijini în organizarea producției. Președinți, brigadieri, contabili din gospodăriile colective noi sînt școlarizați la Casa Agronomului din Iași prin cursuri de scurtă durată. Comitetul regional a dat indicația ca Ia nivelul raioanelor să se organizeze schimburi de experiență, consiătulri pentru generalizarea experienței bune dobîndite de unitățile fruntașe.Deoarece ne aflăm în pragul începerii din plin a muncilor agricole de primăvară, gospodăriile colective dau zor cu pregătirea atelajelor, cu procuratul șl condiționalul seminței, cu căratul îngrășămintelor naturale pe ogoare și tn special pe loturile destinate obținerii unei producții de 5.000 kg porumb boabe Ia ha tn cui-

răsplă-care le dus la

planului pe anul la traducerea luivedere să ajutăm
de în înîn

(Continuare in pagina a IV-a)

Pe drumul belșugului și bunăstăriiLa începutul săptămânii trecute în regiunea noastră s-a încheiat colectivizarea agriculturii.în prezent lin cele 480 gospodării agricole colective, un număr de 167.140 familii de țărani lucrează în comun suprafața de teren.Munca perseverentă de organele de partid succesele gospodăriilor lective fruntașe și bunăstarea colectiviștilor i-au convins pe țăranii romîni, maghiari și de alte naționalități din regiunea noastră să pășească cu încredere pe calea arătată de partid.Membrii gospodăriilor agricole colective din regiunea Crișana, au obținut an de an producții medii la ha-, cu sute de kg. mai mari decît membrii întovărășirilor agricole și decît țăranii muncitori cu gospodărie individuală. în anul trecut bunăoară. recolta medie de grîu la ha. obținută în gospodărite colective a fost cu 640 kg., iar cea de porumb cu 969 kg., mai mare față de cea realizată în întovărășirile agricole și gospodările individuale. Un număr de 25 gospodării colective au recoltat peste 3.000 de kg. porumb boabe la ha., iar gospodăriile colective din Vaida, Sîntion, Cauaceu, Biharia și altele au obținut peste 2.000 kg. grîu la hectar.îndrumate de organele și organizațiile de partid, gospodăriile colective și-au îndreptat atenția în ultimii ani spre crearea de ferme de

TIBERIU BRAUN vicepreședinte 
al Sfatului popular regional Crișana440.706 ha.desfășurată și de stat, agricole co

animale, obținând în acest domeniu succese remarcabile. Astfel, numărul animalelor proprietate obștească a fost la sfîrșitul anului trecut de 45.600 bovine, din care 14.964 vaci de lapte, 41.600 porcine și de 148.400 ovine.In multe gospodării colective încărcătura de animale la suta de hectare a ajuns la 43-45 bovine, din care 12,8-15,5 vaci de lapte, 43-47,3 porcine și 98,1-101 ovine. Sporind producția agricolă vegetală șj animală, gospodăriile colective au putut vinde statului în 1961, din surplusul lor de produse, cu 47,3 la sută mai mult grîu, cu 96 la sută mai multă carne și cu 60 la sută mai mult lapte decît în 1960.Ca urmare a dezvoltării diferitelor ramuri ale producției agricole și sporirii producției la ha. și pe cap de animal au crescut mult veniturile bănești și avuția obștească în gospodăriile colective.Din valorificarea pe bază de contract a surplusului de produse vegetale și animale, gospodăriile colective din regiunea noastră au realizat în 1961, un venit bănesc de 193.705.000 lei.Toate acestea au dus la întărirea economico-organizatorică și dezvol-

tarea gospodăriilor colective. Numai în anul trecut fondul de bază a crescut, pe regiune, cu peste 73.000.000 lei ajungînd la 229.411.422 lei. Un număr de 88 gospodării colective au devenit milionare și multimilionare.De la un an la altul a crescut valoarea zilei-muncă. în numeroase gospodării colective s-au repartizat în 1961 produse și bani la ziua-mun- că între 29 și 32,5 lei. Acest fapt a făcut să crească nivelul de viață al colectiviștilor, să se schimbe fața satelor regiunii. Astfel, în ultimii trei ani țăranii muncitori și-au construit 15.338 case noi, iar 155 de sate au fost electrificate. De asemenea, în satele regiunii funcționează 667 cămine culturale, 408 biblioteci sătești, 397 biblioteci școlare, 169 cinematografe sătești, 883 școli de 4 și 7 ani, precum și 20 școli medii.Realizările obținute de gospodăriile colective din regiunea noastră au fost posibile datorită sprijinului multilateral primit din partea statului nostru democrat popular. Pe ogoarele gospodăriilor colective lucrează în prezent peste 1.400 tractoare și mii de alte mașini agricole, în agricultura regiunii lucrează aproape 1.000 de ingineri și tehnicieni agronomi și zootehnicieni. Gospodăriile agricole colective au primit numai în anul trecut credite în valoare de 50.832.282 lei, din care
(Continuare în pag. a IlI-a)

In regiunile Bacău, Suceava și Brașov 
s-a încheiat colectivizarea agriculturii

Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Romîn, 
Tovarășului Gheorghe Gheorghiu-DejComitetul regional de partid șl Statul popular regional Bacău raportează conducerii partidului că în ziua de 14 martie 1962 s-a încheiat colectivizarea agriculturii în regiunea noastră.Un număr de 184.123 familii de țărani muncitori s-au unit tn 302 gospodării agricole colective cu o suprafață de 392.602 ha.încheierea colectivizării este rezultatul muncii politice și organizatorice desfășurate de organele și organizațiile de partid, sfaturile populare șl celelalte organizații de masă pe baza sarcinilor trasate de cel de-al ni-lea Congres al partidului. In rtndurile țăranilor muncitori din satele regiunii, un puternic ecou au avut documentele Plenarei Comitetului Central al P.M.R. din iunie-inlie 1961, precum și lucrările Consfătuirii pe țară a țăranilor colectiviști.Un rol deosebit tn convingerea fiecărei familii de țărani muncitori că locul el este In gospodăria colectivă, unde poate să-și asigure o viață Îmbelșugată, luminoasă și plină de bucurii, l-au avut rezultatele obținute de gospodăriile colective fruntașe din Țibucani, Șerbești, Uncești, Doljești, Săucești, Horia, Grigoreni, Ploscuțeni, Cosmani și altele.In anul 1961 gospodăriile colective au obținut In medie la ha cu 738 kg grîu și cu 800 kg porumb mai mult decît gospodăriile individuale. Gospodăriile colective, cum sint cele din PăstrăvenL Mcăciunl, Văleni și altele au obținut de pe întreaga suprafață cultivată cu griu1 Intre 2000—2300 kg la ha; gospodăria colectivă din Davidenl a realizat 3800 kg porumb boabe la ha, cea din Doljești — 3924 kg la ha. iar cea din Mărgineni — 3125 kg porumb boabe la ha.Rezultate bune au obținut gospodăriile colective din regiune și tn ceea ce privește dezvoltarea sectorului zootehnic. în 1961, față de anul precedent, efectivul de animale proprietate obștească a crescut la bovine de la 7.200 Ia 18.800, din care la vad de la 3.500 Ia 9.000, iar la ovine de la 29.500 la 50.600. Deosebit de important a fost sprijinul acordat de stat In dezvoltarea sectorului zootehnic prin credite, care au însumat, tn ultimii doi ani, peste 31 milioane leLîn 1961, față de 1960, fondul de bază al gospodăriilor colective din regiune aproape s-a dublat, revenind cite 106.000 Iei Ia suta de hectare.Sporesc an de an veniturile colectiviștilor. Valoarea zilei-muncă la gospodăria colectivă din Ploscuțeni a fost tn anul 1961 de 35 lei, din care 14 lei numerar ;

la cea din Boțești 37,60 lei, din care 14,30 lei numerar etc. MU de colectiviști din regiune și-au construit case noLIn numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din regiune, Comitetul regional de partid și Sfatul popular regional mulțumesc Comitetului Central al partidului pentru ajutorul acordat tn munca de colectivizare a agriculturii, pentru măsurile luate tn vederea dezvoltării economice a regiunii noastre.Colectivizarea deschide mari perspective de dezvol» tare a agriculturii regiunii.Ne angajăm în fața conducerii partidului că vom munci fără preget pentru continua dezvoltare și Întărire economico-organizatorică a gospodăriilor colective, pentru ridicarea tuturor gospodăriilor colective la nivelul celor fruntașe.O deosebită atenție vom acorda sporirii producției de cereale, sfeclă de zahăr, cartofi și la alte culturi prin folosirea posibilităților de fertilizare a solului și executarea lucrărilor la un înalt nivel agrotehnic. Prin îmbunătățirea pășunilor și fînețelor, care ocupă suprafețe însemnate tn regiune, și sporirea producției culturilor furajere, gospodăriile colective vor dezvolta puternic creșterea animalelor, contribuind la mărirea producției de carne, lapte și ltnă.Deoarece în regiunea noastră sînt multe gospodării tinere, organizațiile de partid trebuie să le sprijine cu cea mai mare grijă. In prezent, numeroși activiști și specialiști din agricultură ajută efectiv gospodăriile colective la întocmirea planurilor de producție și organizarea muncii. Vom extinde în întreaga regiune valoroasa inițiativă a gospodăriilor milionare din Șerbești și Țibucani, care sprijină permanent și concret gospodăriile tinere din vecinătate, împărtășlndu-le experiența lor.Peste puțin timp vor incepe muncile agricole de primăvară. Vom depune toate eforturile pentru ca semănatul și celelalte lucrări agricole să fie făcute la vreme șl în cele mai bune condiții agrotehnice. Incit fiecare gospodărie colectivă să obțină recolte bogate.Asigurăm Comitetul Central al partidului nostru că vom munci cu elan sporit pentru înfăptuirea mărețelor sarcini trasate de Congresul al IlI-lea al P.M.R. pentru desăvîrșirea construcției socialiste în scumpa noastră patrie.
COMITETUL REGIONAL BACĂU 

AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMIN
SFATUL POPULAR 

AL REGIUNII BACĂU

Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Romîn, 
Tovarășului Gheorghe Gheorghiu-DejComitetul regional de partid și Sfatul popular regional Suceava raportează Comitetului Central al Partidului încheierea colectivizării agriculturii tn regiunea noastră.Cele 376 gospodării colective din regiune cuprind 204.156 familii de țărani și dețin 473.183 ha teren.Pășind pe calea gospodăriei colective, țărănimea din regiune și-a arătat încrederea nestrămutată tn politica partidului nostru de construire a socialismului la sate și de întărire continuă a alianței muncitorești-țărănești.O influență covîrșitoare au avut asupra țăranilor muncitori realizările gospodăriilor colective în sporirea producției agricole șl a veniturilor colectiviștilor. Gospodăriile colective din regiune au obținut anul trecut în medie Ia hectar 1810 kg grîu, 2470 kg porumb boabe, 18.000 kg sfeclă de zahăr — producții mult superioare față de cele realizate de întovărășirile agricole și gospodăriile individuale. Un număr de 48 G.A.C. — au realizat peste 2.000 kg grîu la hectar, 65 G.A.C. — peste 2.500 kg porumb boabe la hectar, iar 11 G.A.C. au recoltat peste 25.000 kg sfeclă de zahăr Ia hectar.Succese Importante au fost obținute In dezvoltarea sectorului zootehnic. Față de anul 1960, efectivele de animale proprietate obștească ale gospodăriilor colective au crescut In anul 1961 la taurine de 3,4 ori, la porcine de 2,2 ori și la ovine de 1,8 ori. Avem gospodării colective, ca de exemplu cele din Bădiuți — Botoșani și Trestiana — Dorohoi, care au realizat 2840 și respectiv 2897 litri lapte de la fiecare vacă furajată.Producțitle mari obținute în sectorul vegetal șl animal au dat posibilitate gospodăriilor colective să valorifice pe bază de contracte cu statul însemnate cantități de produse, reallzînd anul trecut venituri bănești de peste 102 milioane leiCresc an de an veniturile colectiviștilor. De pildă, tn gospodăriile colective din raionul Săveni valoarea zilei-muncă s-a ridicat anul trecut Ia peste 32 Iei din care 13 lei numerar. La G.A.C. din Știubieni valoarea zilei-muncă a fost de 41 lei, din care 18 lei numerar, iar la cea din Strbi de 40 lei din care 14 numerar.
COMITETUL REGIONAL SUCEAVA 

AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMÎN

Toate acestea au schimbat și schimbă continuu fața satelor din regiune. Numai în ultimii 2 ani s-au construit peste 17.000 case noi.Succesele înregistrate în dezvoltarea economică șl social-culturală a satelor se datoresc ajutorului multilateral acordat de stat prin credite, mașini agricole, cadre tehnice etc. Numai anul trecut gospodăriile colective au primit credite în valoare de 33.130.000 lei.Pentru întregul ajutor acordat în dezvoltarea economică a regiunii noastre mulțumim din toată inima conducerii partidului.însuflețiți de perspectivele pe care le deschide colectivizarea agriculturii vom depune toate eforturile pentru consolidarea economico-organizatorică a tuturor gospodăriilor colective, pentru ca ele să obțină producții și venituri mari în toate sectoarele. în acest scop ne vom preocupa cu grijă de organizarea temeinică a muncii în fiecare gospodărie colectivă, vom desfășura o largă muncă politică și organizatorică pentru generalizarea experienței unităților fruntașe.Pentru a valorifica din plin resursele de care dispune regiunea noastră, vom lua toate măsurile necesare în vederea sporirii producției de cereale, cartofi, sfeclă de zahăr, legume, pentru dezvoltarea puternică a creșterii animalelor și mai ales a porcinelor și păsărilor.Ne angajăm să muncim neobosit pentru întărirea rolului de conducător politic al organizațiilor de partid, să mobilizăm întreaga țărănime colectivistă, mecanizatorii, inginerii și tehnicienii agronomi în vederea bunei pregătiri și desfășurări a campaniei agricole de primăvară — etapă hotărîtoare pentru obținerea de recolte mari tn acest an.Asigurăm Comitetul Central că organizațiile de partid și oamenii muncii din regiunea Suceava vor munci cu simț de răspundere pentru înflorirea agriculturii socialiste, aducînd o contribuție tot mai mare la înfăptuirea sarcinilor stabilite de Congresul al III- lea al P.M.R,
SFATUL POPULAR 

AL REGIUNII SUCEAVA

Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Romîn, 
Tovarășului Gheorghe Gheorghiu-DejComitetul regional de partid și Sfatul popular regional Brașov raportează conducerii partidului încheierea colectivizării agriculturii în regiunea noastră.în prezent un număr de 123.115 familii de țărani muncitori romîni, maghiari, germani stnt unite tn 441 gospodării agricole colective, care dețin 441.930 hectare teren agricol.Larg popularizate de organizațiile de partid, realizările gospodăriilor colective din regiunea noastră au arătat țăranilor întovărășiți și cu gospodărie individuală calea spre belșug. In anul 1961, gospodăriile colective din regiunea noastră au realizat, tn medie Ia hectar, cu 300 kg grîu și cu aproape 3.000 kg sfeclă de zahăr mai mult decît întovărășirile agricole. Un număr însemnat de gospodării colective au obținut peste 2.000 kg griu la hectar.Folosind condițiile prielnice existente tn regiune, gospodăriile colective au dezvoltat creșterea animalelor. Față de anul 1960, numărul animalelor proprietate obștească a crescut anul trecut cu 24.600 bovine, din care 13.500 vaci și junlncl și cu 21.360 porcine.Din vînzarea produselor agricole, gospodăriile colective obțin însemnate venituri bănești. Anul trecut, media veniturilor bănești la suta de hectare a fost de 128.000 leL Fondul de bază al gospodăriilor colective a ajuns la peste 310 milioane lei, reprezentînd o creștere de peste 70 milioane lei față de 1960. Un număr de 88 de gospodării colective stnt milionare și multimilionare.Dezvoltarea gospodăriilor colective a dus la creșterea veniturilor colectiviștilor. Anul trecut la gospodăria colectivă din Tg. Secuiesc valoarea zilei-muncă a fost de 56 lei, la cea din Stupini — de 41 lei, la Ra- covița — 34 lei, Hălchiu — 33 lei. Din veniturile realizate, mii de colectiviști și-au construit case noi, mulți și-au cumpărat mobilă etc.Agricultura colectivizată a regiunii noastre dispune de o puternică bază tehnico-materială și de numeroși specialiști. Muncitorii, inginerii și tehnicienii din industria regiunii noastre muncesc cu elan pentru a da agri

culturii socialiste tot mai multe mașini și îngrășăminte chimice.în numele comuniștilor și al tuturor oamenilor muncii din regiunea Brașov, mulțumim călduros conducerii partidului nostru pentru îndrumarea șl ajutorul prețios acordate în munca pentru dezvoltarea economică a regiunii noastre.Colectivizarea agriculturii deschide largi perspective de creștere a producției agricole vegetale și animale și de ridicare continuă a nivelului de trai al colectiviștilor și al tuturor oamenilor muncii.Comitetul regional de partid și sfatul popular regional asigură conducerea partidului că organele și organizațiile de partid și sfaturile populare vor munci cu abnegație pentru mobilizarea tuturor colectiviștilor, mecanizatorilor și cadrelor de specialiști în vederea consolidării și dezvoltării economice a tuturor gospodăriilor colective.O atenție deosebită vom acorda sporirii producției Ia hectar Ia toate culturile, plantării de noi livezi și vii, și în mod deosebit dezvoltării creșterii animalelor. Vom lua măsuri spre a se crea puternice baze legumicole în jurul orașelor și centrelor muncitorești, ca fie- care gospodărie colectivă să crească tot mai multe păsări.Organizațiile de partid și conducerile gospodăriilor colective vor fi ajutate să elaboreze planuri de perspectivă care să permită valorificarea deplină a tuturor posibilităților de sporire continuă a producției agricole vegetale și animale.In prezent Comitetul regional de partid și Statul popular regional concentrează toate forțele pentru pregătirea și desfășurarea în cele mai bune condiții a campaniei agricole de primăvară, în vederea obținerii unor recolte bogate în acest an.Ne angajăm în fața Comitetului Central al Partidului să îmbunătățim continuu munca politică și organizatorică și să muncim fără preget pentru mobilizarea tuturor oamenilor muncii din regiunea noastră la înfăptuirea sarcinilor mărețe trasate de Congresul al IlI-lea al Partidului.
COMITETUL REGIONAL BRAȘOV SFATUL POPULAR

AL PARTIDULUI MUNCITORESC ROMIN AL REGIUNII BRAȘOV

Cu aceste regiuni, colectivizarea agriculturii a fost încheiata în întreaga țara. 
Sarcina pusa de Congresul al IlI-lea al P.M.R. a fost realizata cu aproape patru ani înainte de 
termen.

Acum țărănimea colectivista își concentrează toate forțele și mijloacele pentru efec
tuarea în cele mai bune condiții a lucrărilor agricole de primăvara, pentru sporirea continua 
a producției agricole vegetale și animale, pentru dezvoltarea economica a gospodăriilor co
lective.
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gilllllllllllllllllhKlIllllllllllllllinillllllllllli llliillllllllllllllllllhlllllliilllllilllllllllllhOltenia și-a anunțat șl ea marea victorie: Încheierea colectivizării agriculturii. Satele regiunii au par curs în mai puțin de două decenii drumul de la plugul de lemn șl bor deiul dacic, ptnă în prag socialist.Colectivizarea agriculturii încheie o etapă in drumul spre viața nouă, socialistă. Urinează o alta, de aceeași excepțională însemnătate. „Ne angajăm în fața conducerii partidului că vom munci fără preget pentru mobilizarea tuturor colectiviștilor, mecanizatorilor și cadrelor de specialiști în vederea consolidării organizatorice și economice a gospodăriilor colective" se spune in telegrama trimisă Comitetului Central al partidului nostru, tovarășului Gh. Gheorghiu-Dej, de către Comitetul regional de partid și St atul popular regional Oltenia. Și, ca un ecou al acestui angajament, în satele regiunii se desfășoară o muncă vie, pasionantă, al cărei scop ar putea fi astfel rezumat : chiar din primul an, belșug.Faima de oameni săritori, bucuroși de ajutorare a oltenilor, a căpătat în această primăvară un conținut nou, adine șl plin de secmiiicații. Literalmente, în toate satele cu gospodării colective noi, sau acolo unde numărul membrilor a crescut mult, colectiviști din unitățile vechi, cu o bogată experiență în munca colectivă, au venit să-și sprijine tovarășii aflați la început de drum.„Unde e dus tovarășul președinte (ori brigadier, ori crescătoare de păsări...) î" Cel întrebat parcă n-ar pricepe dintr-odată. Răspunde cam intrigat: E plecat la Malu Mare (ori Bădoș, ori Teascu, ori Goțoșui să dea o mină de ajutor".Munca plină de însuflețire a sutelor de mii de colectiviști de aid. hărnicia lor, constituie garanția sigură a marilor înfăptuiri viitoare cărora colectivizarea le-a deschis drumul. imiiiiiiiiiii!iiiiiiiiiiiiiiii!i|iiiiiiiiiiiiiiiiiifflRiBBiiiiiiiiiiiiiNN»«NNB®«i^^^^B,—B,B,,BB
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împreună, pe calea belșugului
în vecinătatea noastră a luat ființă 

0 nouă gospodărie colectivă : „Con
gresul al Ill-lea al P.M.R“. Pe cit 
ne-a stat în puteri, am sprijinit și 
noi Înființarea ei. Mai multi colecti- 
viști de-ai noștri, dintre fruntași, au 
stat de vorbă seri de-a rlndul cu ță
ranii întovărășit! vecini și i-au con
vins, vorbind despre propria lor 
viafă, să Intre in gospodăria colec
tivă. Dar o dată cu înființarea gospo
dăriei, nu am considerat treaba în
cheiată. Personal am luat parte la cî
teva ședințe ale consiliului de con
ducere din noua gospodărie. l-am 
sfătuit pe tovarăși să țină ședințe 
scurte, operative, dar să nu spună 
niciodată „lasă că mai e și miine zi". 
Cîteva zile la rînd, după organizarea 
brigăzilor și echipelor în gospodăria 
vecină, brigadierii de la noi s-au în- 
tllnit cu cei de la gospodăria „Con
gresul al Ill-lea al P.M.R." și au dis
cutat amănunțit despre organizarea 
și normarea muncii, despre evidentă, 
păstrarea utilajului etc.

Inginerii noștri, tovarășele Ileana 
Sălceanu și Elena Filip, trec aproape 
zilnic 
a da 
mări

La 
planului de producție al noi: gospo
dării, om luat parte de mo: mu-te ori. 
La început, consiliul de conducere de 
aici, prevăzuse în proiectul de P- 
producții doar cu puțin mai mari 
cit cele obținute in intovdrăș 
Le-am spus părerea noastră : propu
nerile erau nemobilizatoare. Gospo
dăria „23 August' a obținui anul tre
cut în medie la hectar cite 2000 kg 
griu, peste 3.000 kg porumb, peste 
1.700 kg floarea-soarelui. Pămintul 
vecinilor e Ia fel de bun ca și al nos
tru și de aceea nu ne-a fost greu să-i 
convingem că sarcinile propuse de ei 
trebuie modificate. De exemplu, la 
porumb s-a propus obținerea une: 
producții medii de 3 000 kg bcabe la 
ha, iar de pe 100 ha, în condiții de ne- 
irigare, s-a propus obținerea unei 
producții medii la ha de 5.000 kg. po
rumb boabe.

La propunerea noastră, planul co
lectivei vecine a suferit și alte mo-

dificărl. Doar 500 de păsări se pre
vedea la Început să se crească aici. 
Gospodăria noastră va crește In 
acest an 30.000 de păsări. Am căzut 
de acord cu gospodăria wcină să-i 
dăm 4.000 de ouă pentru incubație și 
1.000 de pui. Cîteva colectiviste au 
fost poftite să lucreze t:mp de 6—7 
zile in fermele noastre de păsări ca 
să-și însușească cunoștințele nece
sare In meseria aleasă.

Ne-am ajutat vecinii pentru a dez
volta și alte ramuri aducătoare de 
cîștig. Astfel, din terenul nostru 
le-am dat 20 de ha, suprafață amenajată ca grădină te legume la punctul 
Cilieni, ei neavînd deocamdată posi
bilități de amenajare a unei creme
nea grădini.

Considerăm de datoria noastră să 
sprijinim cu tot ce putem noile gos
podării colective pentru a se dezvolta 
puternic chiar din primul an, pentru a merge împreună pe calea belșu
gului.

prin gospodăria vecină pentru 
colectiviștilor diferite îndru- 
tehnice.
discutarea șl fixarea sarcinilor

o*o

Interviu cuAceeași singură Întrebare: In care sector de producție al gospodăriei gazdă considerați că ajutorul dumneavoastră e cel mai eficient ?RĂSPUND:— Mihal Pădureanu, președintele gospodăriei agricole colective „16 Februarie -Catans Vechi : Mai precis, al gospodăriilor gazdă, căci azn fost, și voi mai merge, în trei: două din comuna Mărăcine, și una din Galiciuica. Am căutat să-i conving pe noii colectiviști cit de a- vantajos este pentru întărirea gospodăriei colective și creșterea bunăstării membrilor, dezvoltarea zootehniei. Argumentele nu mi-au lipsit : gospodăria al cărei președinte sînt, a avut, la 31 decembrie 1961, 520 de taurine, din care 266 vaci și juninci, aproape 1200 de ovine cu lină fină și semifmă, aproape 500 de porcine (134 de scroafe). Numai din zootehnie am obținut anul trecut un venit bănesc de 1.415.167 de lei. Pentru acest an ne-am propus să obținem din creșterea animalelor peste 2.175.000 lei. Colectiviștii gazdă s-au convins că am dreptate. Dovadă — ei și-au propus să crească un mare număr de animale și să obțină producții aproape de cele realizate de not— Constantin Popa, președintele gospodăriei colective din Circea:
în perspectiva apropiată

trei oaspețicele două gospodării bucuros să le împărtă- ", pot rezultate, păsări. Noi vom crește în acest an 4.000 de rațe și 6.000 de găini. I-am poftit pe colectiviștii gazdă să ne viziteze, pentru a învăța din experiența crescătoarelor noastre de păsări. Au rînd, cu ambele ființarea in acest— Inginerul Valentin Cemat, șeful secției agricole a sfatului popular raional Strehaia: Gospodăria colectivă din Valea Marcului poate deveni o puternică unitate cu caracter agro-zoo-pomicol. Are o vale cu un pămînt dintre cele mai fertile de pe care se pot obține ușor producții de 2.000 kg griu și 4.000 kg porumb boabe la ha. Sectorul zootehnic poate lua o mare dezvoltare prin valorificarea pășunilor și fîne- țelor din Împrejurimi și folosirea nutrețurilor cultivate. Pe dealurile din jur pot fi extinse plantațiile de pomi fructiferi pînă la suprafața de 100 de ha. începutul organizării unei livezi a și fost făcut prin plantarea de pomi fructiferi pe primele 8 ha.

Fiecare din cărora sînt șese din experiența noastră, crește, cu foarte bune rez

• Colinele raionului Baia de Aramă se vor transforma in cițiva ani in adevărate grădini Înfloritoare, pline de mireasma florilor și fructelor. Numai in 1962 vor fi plantate cu pomi fructiferi 1.000 de hectare, iar in viitorii 2-3 ani. ir.că 6.000. in afară de meri, peri și pruni, vor mai fi plantați 75.000 de nuci și 50.000 de castani comestibili. Majoritatea plantațiilor se vor înființa 
ia masive de IN de hectare.

CONSTANTIN JIANT 
președintele gospodinei cob 

„23 August* — Băileștl
• Gospodăriile colective din Jurul orașelor și centrelor industriale vor

Ca mașinile bine puse la punct, brigada de tractoare a S.M.T.-aiui Vlnju Mare, repartizată la gospodăria colectivă din DAnceu, se Îndreaptă spre sat A pornit-o din vreme, căci volumul de lucrări e mal mare decit anul trecut
CIFRE >1 FAPTE• Dacă toate casele construite in ultimii ani în satele regiunii s-ar afla așezate una lingă alta, unui om i-ar trebui pentru a le vizita, timp de o oră pe fiecare, peste 700 de zile neîntrerupte. Au fost în total construite peste 17.000 de case.• 290 de sate ale regiunii au fost electrificate în ultimii 15 ani. A- ceasta înseamnă de peste 11 ori mai mult decit numărul satelor electri- ficaie în tot timpul stăpînirii bur- ghezo-moșierești. 9 din cele 15 raioane ale regiunii sînt racordate la sistemul energetic național, iar pîna ia sfirșitul acestui an numărul raioanelor racordate va crește la 12.• în regiune funcționează peste 800 de biblioteci sătești. Numărul cititorilor a fost în 1961 cu 25.000, Iar al cărților citite cu pestei anul

Permanentizăm toate 
de tractoare

brigăzile

2.000.000, mai mare decit în precedent.• In afară de cei 58.000 de nați radio, în regiune alți 59.000 de țărani sînt abonați ai celor 49 stații de radioficare.
abo-

Conducerea stațiunii noastre. împreună cu organizația de partid și comitetul sindicatului, au analizat nu de mult sarcinile ce ne revin pentru a sprijini ma: puternic gospodăriile colective din raza de activitate, in scopul obținerii de producții sporite. Printre alte măsuri, am hotărit să permanentizăm, in unitățile ce le deservim, toate cele 23 de brigăzi de tractoare ale stațiunii. împreună cu conducerile celor 40 de gospodării colective ale căror terenuri le lucrăm, stabilim în aceste zile locurile de

a—p asa~e a subdepo- zitelor de carburanți și a parcului ce mașini ti anal zăm podbui- tățue de asigurare a tractoriștilor cu condiții de muncă și de hrană dt mai bune. Urmînd reccmar.iărrie Consfătuirii pe țară a țăranilor colectiviști, adunările generale din mai multe gospodării colective printre care Bratovoiești, Circea, Coșoveni șm. au hotărit să aleagă in consiliile de conducere și pe șefii brigăzilor de tractoare — membri colectiviști. Aceasta va contribui mult la o colaboraremai bună

de vaci și juninci și, cu atit maiAr fi fost peste putință ca o singură fotografie să cuprindă toate cele 420 < _______
puțin, toate bovinele — 1.200 de capete — cite are gospodăria colectivă „Drumul Socialismului" din Rast. 
De aceea fotoreporterul s-a oprit asupra unui instantaneu. A doua fotografie, a surprins pe colectivis
tele Floarea Bistriceanu și Tonela B oată verificind temperatura din incu batoarele cu prima serie de ouă, 7 000 

de buc. In acest an gospodăria din Rast va crește 15.000 de găini și 5.000 de rațe și gtște. ’

promis să vină cît de cu- atît mai mult cu cît în gospodării s-a hotărit în- fermelor de păsări chiar an.

*

pentru a doua ziPlanul CAIETE
ȘI CREIOANE

Toamna trecută a fost bogată și pentru gospodăria colectivă „23 August," din Băi- lești. 3.000 de kg. de porumb boabe la hectar cit s-a obținut aici e o producție care dovedește hărnicia și priceperea colectiviștilor. Mai ales cînd e vorba nu de cîteva zeci de hectare, ci de

da o mare atenție dezvoltării legu- miculturii. Numai unitățile din raza orașului Craiova, de exemplu, vor cultiva în acest an cu legume a- proape 400 de hectare. Grădina gospodăriei din Ișalnița se va întinde pe 150 de hectare, a celei din Cer- nele pe 65 ha, iar colectiva din Șim- nic va cultiva legume pe 60 de ha. De pe aceste suprafețe vor fi trimise orașelor în acest an peste 
7.000 de tone de legume proaspete, ceea ce va aduce gospodăriilor un venit bănesc de circa 4.500.000 lei.

astă • toamnă
• „Lotul de 5.000" — sint cuvinte care au intrat in vorbirea curentă a colectiviștilor olteni. Pe aceste loturi ku făcutarături adinei, aid au fost cărate cele mai multe Îngrășăminte organice. Gospodăriile colective din regiune au hotărit să obțină in a- cest an cite 5.ON kg porumb boabe la ha de pe suprafața de 80.0W de ha teren neirigat.• Se prevede ca in 1962, parcul de tractoare al SM.T.-urilor din regiune să crească de la 3.978 (tractoare convenționale) la peste 4.800, al combinelor de la 1.065 la 1.835, al semănătorilor de porumb de la 1.226 la 2.050 etc. Să amintim că In 1944, in Oltenia erau doar 280 de tractoare șl 41.000 pluguri de lemn.• Cultura viței de vie se va extinde in 1962 pe suprafața de 1.300 ha teren nisipos și de deal.• Se prevede ca plnă la sfirșitul acestui an, efectivele de animale proprietate obștească să crească la peste 124.000 taurine, 142.000 porcine și la 247.000 ovine.• Constrnc(ia de obiective destinate producției va cunoaște in 1962 • mare amploare. Numai pentru nevoile dezvoltării sectorului sooteh- nie, gospodăriile colective ver ridica 547 de grajduri, 348 maternități de scroafe, 178 ingrășătorii porcine, 811 saivane, 350 de cotețe de păsări.

O gospodărie co
lectiva nou înființata 
ca multe altele : Ra- 
carii de Sus. Sear3 
de seara membrii 
consiliului se adună 
și stabilesc amănun
țit și precis sarcinile 
pentru a doua zi. Do
vada că vizitele fă
cute la unitățile mai 
vechi din Filiași, Se- 
garcea și Rast au fost 
și sub acest aspect, 
folositoare.

Sa notam prevede
rile planului de mun
ca pentru o zi oare
care — 12 martie, de 
exemplu.

— Cele 20 de ate
laje vor continua sa 
transporte gunoiul de 
grajd pa terenurile 
fixate pentru gradina 
da legume și cultura 
de porumb.

— Trei colectiviști 
cu atelaje vor strînge 
in continuare de la 
membri samința de

porumb și arpagicul, 
corespunzător cu su
prafața cu care aceș
tia s-au înscris în 
gospodăria colectiva.

— 10 colectiviști
vor identifica împre
ună cu inginerul a- 
gronom locurile pre
dispuse băltirii apei 
și conform indicației, 
vor face canale de 
scurgere.

— Vor fi pregătite 
uneltele necesare oa
menilor mobilizați să 
meargă la punctele 
„Măiag“ și „Fața Ră- 
carilor“ pentru defri
șarea pilcurilor de 
mărăciniș. (Astfel va 
fi redat circuitului a- 
gncol aproape 6 ha 
teren) — N. R. —

— Membrii consi
liului de conducere, 
șl cei trei brigadieri, 
vor veni în 
matoare la 
o oră mai

seara ur- 
sediu cu 
devreme

ca deobicei pentru a 
stabili tarlaua unde 
urmează sa se repar
tizeze colectiviștilor 
loturile personale.

...Am scris despre 
acest plan nu pentru 
ce are el particular, 
specific gospodăriei 
din Racarii de Sus. 
Am vrut să subli
niem, consemnîndu-1, 
caracterul lui con
cret, priceperea con
siliului de conducere 
al acestei unități de 
a se. ocupa operativ 
de problemele muncii 
din gospodărie.

E un fapt, în multe 
rînduri verificat ca 
succesul depinde în- 
tr-o însemnata mă
sură de munca per
manenta, stăruitoare, 
a tovarășilor carora 
adunarea generala 
le-a încredințat con
ducerea 
obștești.

treburilor

Afară, scîrțile dar in sera podăriei colective „Victoria Socialismului" din comuna Basarabi, Constantin Popa umple cu roșii coș după coș.La chemarea Comitetului raional de partid, a- proape toate gospodăriile colective din raionul Calafat și-au construit sere, ceea ce le dă posibilitatea să realizeze însemnate venituri bănești, in perioade ale anului cînd sursele de venituri sînt mai reduse.
Consolidarea succesului obtinut

f

principala noastră preocupare
(Urmare din pag. l-a)eficace a tuturor condițiilor create prin încheierea colectivizării agriculturii, in vederea desfășurării la timp și la un înalt nivel agrotehnic a lucrărilor agricole de primăvară, întregul utilaj agricol a fost bine pregătit, în stare să satisfacă cerințele sporite ale sectorului colectivist. Prin fertilizarea solului, semănatul la timp și in condiții agrotehnice superioare, prin executarea cu grijă a lucrărilor de întreținere a culturilor și prin alte măsuri ce vor mal fi luate, se pregătesc condițiile pentru obținerea in acest an a unei producții medii la hectar pe întreaga regiune de cel puțin 1.700 kg griu, 2.500 kg porumb boabe, 20.000 kg sfeclă de zahăr — așa cum a hotărit Conferința regională de partid.In regiunea noastră avem însemnate suprafețe de podzol. Pentru ridicarea fertilității acestor terenuri, in curind se va trece la administrarea de amendamente calea- roase pe cel puțin 50.000 de ha. Au și fost profilate pentru a pune la dispoziția agriculturii cantitățile necesare de calcar, mai multe întreprinderi ale industriei locale din Tirgu Jiu, Turnu Severin, Baia de Aramă și din alte localități. Tot pe linia valorificării terenurilor slab productive și neproductive sînt prevăzute măsuri de combatere a eroziunii solului. Pe dealurile supuse eroziunii din raioanele Baia de Aramă, Gilort, Olteț, Strehaia, Flliași, Tg. Jiu șl Turnu Severin, se vor întinde in viitorii clțiva ani, mari

livezi de pomi fructiferi și podgorii. Numai in acest an vor fi plantate în masiv 6.000 de ha cu pomi fructiferi șl 2.000 de ha cu viță de vie. Pină în 1965 vor fl plantate cu pomi 20.000 de ha, iar cu viță de vie, 15.000 de ha.O atenție tot atit de mare vom acorda valorificării terenurilor nisipoase din raioanele Craiova, Se- garcea, Corabia, Calafat și Vlnju Mare, care vor fi, de asemenea, plantate în majoritate, cu pomi fructiferi și viță de vie. în această direcție, multe gospodării colective au dobindit o bogată experiență. Pe nisipurile odinioară zburătoare, gospodăriile colective din Dăbuleni, Călărași și din alte comune, au organizat podgorii întinse care le aduc mari venituri bănești.Cultura legumelor, îndeosebi la unitățile din jurul orașelor și centrelor muncitorești se bucură și ea de o atenție sporită. Gospodăriile colective din regiune vor cultiva în acest an cu legume peste 17.000 de ha dintre care peste 4.000 de ha sînt situate în zonele preorășenești.Unul din sectoarele de producție care va sta in centrul preocupării noastre este zootehnia. în regiunea Oltenia sînt condiții deosebit de prielnice pentru ca această ramură aducătoare de mari venituri să se dezvolte puternic într-un timp scurt. In raioanele de șes atenția principală va fi acordată dezvoltării creșterii taurinelor și porcinelor ; în raioanele de deal și de munte — creșterii taurinelor și ovinelor. Prin folosirea fondurilor proprii și a creditelor de stai, gospodăriile colecti-

zăpada 
sub picior 

gos-

Coperativele șl librăriile să- ] tești au făcut o vinzare neo- , bișnuită. Mii de creioane au i prins să înșire pe albul ] hîrtlei din caietele purtate sul i alte și alte cifre. „Hai să socotim cit am cîștlgat eu, colectivist, și cit ai pierdut dumneata, intovărășit (sau individual). De la un capăt la altul al regiunii, caietele și creioanele s-au bucurat de o deosebită cinste in aceste zile de început de an. Au fost armele pe care colectiviștii a- gltatori le-au folosit împotriva șovăielii șl a necunoașterii.Dar acum, după încheierea colectivizării, a scăzut însemnătatea acestor arme ? Nici decum. Ba chiar dimpotrivă. Timpul trece repede, primăvara bate la ușă. Totul trebuie făcut pentru un Început temeinic. Creioanele au fost din nou ascuțite. Sute de colectiviști noi — președinți, i vicepreședinți, brigadieri, îngrijitori de animale șl eres- ! cători de păsări — au venit 1 la Craiova, Caracal, Calafat, ■ Bîrsești, în alte citeva centre. ] S-au așezat în bănci gata să ; asculte, să noteze și să in- i vețe. Lucruri noi, firește. Des- J pre rolul zilei-muncă și importanța fondului de bază, des- < pre organizarea brigăzilor și i aplicarea agrotehnicii avan- ’ sate — despre ceea ce tre- > buie, Înainte de toate știut, ! pentru o muncă spornică — ! au învățat la aceste cursuri ■ noii colectiviști. Au fost deo- j camdată cursuri scurte pen- 1 tru că fiecare din cei 140 de i președinți, și 525 de vlcepre- J ședinți și brigadieri zooteh- J nici, au de rezolvat o mulți- i me de probleme practice ur- | gente în gospodăriile de undie—1 veneau. Tot așa au de rezolvați treburi multe și cei peste ~ 1.000 de brigadieri de cimp, j îngrijitori de animale, crescători de păsări veniți și ei să | invețe. Nu-i nimic. Treptat, 1 treptat, vor urma alte cursuri I de mal lungă durată. Caietul j și creionul se va bucura în 1 viitor de o atenție sporită I pentru că munca în gospodă- ! ria colectivă cere continuă J învățătură, permanentă caii- i ficare. !

J

ve își vor spori în 1962 efectivele de animale cu 32.600 taurine, peste 69.000 porcine și aproape 47.000 de ovine. Creșterea păsărilor va lua, de asemenea, o mare dezvoltare. Am prevăzut ca în scurt timp gospodăriile colective să aibă Ia suta de hectare teren, 600—700 de. păsări. Privind harta regiunii Oltenia, se observă că pămînturile noastre sînt străbătute de la un capăt la altul de o mulțime de riuri și pîrîuri. Dunărea, Jiul, Oltul, Motrul și alte ape care trec prin regiune oferă condiții prielnice pentru creșterea gîștelor și rațelor. De aceea, gospodăriile colective din vecinătatea a- pelor au fost îndrumate să-șl treacă în planurile de producție sarcini de creștere a păsărilor de apă, folosind experiența îndelungată a crescătorilor din aceste zone și resursele atit de mari oferite de așezarea prielnică a unităților.Urmînd indicațiile conducerii partidului nostru, comitetul regional de partid va elabora în curînd, cu sprijinul specialiștilor din agricultură și al colectiviștilor fruntași, un plan de dezvoltate în perspectivă a agriculturii regiunii.Toate forțele noastre vor fi îndreptate spre realizarea sarcinilor propuse. în satele regiunii muncesc oameni harnici, hotărîți să traducă în viață posibilitățile nelimitate pe care le oferă agricultura socialistă. Vor trece puțini ani și satele noastre vor deveni greu de recunoscut prin înfățișarea lor nouă, prin traiul îmbelșugat și fericit al locuitorilor lor.

Operatoarea Maria Dragnea de la stația de radioficare a comunei Poiana Mare pregătește discurile cu muzică cerută de colectiviștii fruntași
Pagină realizată • 
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gospodăriei din Sîmbăta cum trebuie organizate brigăzile și nile agricole pe care le are gospodăria. S-a organizat, de asemenea, și o echipă de constructori. în fruntea brigăzilor și numiți cei mai cepuți gospodari.Au aflat cei din mari de cereale decît atunci cind lucrezi bine pă- mintul și-l fertilizezi. De aceea, harnici cum sînt, au și pornit la muncă. Au hotărit ca din fiecare curte să se transporte la cîmp tot gunoiul de grajd. Pînă mai zilele trecute pe locul unde se va semăna porumbul, ei au și transportat peste 350 tone de gunoi. Această importantă acțiune continuă zi de zi. Ei vor căra pe ogoare încă 1.300 tone de gunoi de grajd.Cu prilejul vizitelor făcute în gospodărie de loan Șerban, vicepreședintele G. A. C. „Dezrobirea", și de Dumitru Ungureanu, contabil Ia gospodăria colectivă „Drapelul Roșu" din comuna Grăniceri, raionul Criș, proaspeții colectiviști au mai aflat că pentru a realiza venituri

Gindul cel bun încolțise în inimile țăranilor muncitori din comuna Sîmbăta, raionul Beiuș, încă de multă vreme. Fiecare aștepta însă ca începutul să pornească de la altul. Timpul se scurgea în frămîn- tări, în așteptări. Dar, o dată crescut și copt, acest gind a ieșit la lumină. 216 familii — atît numără satul Sîmbăta — s-au unit și au format gospodăria agricolă colectivă. An numit-o „30 Decembrie". De atunci au trecut abia două luni și jumătate. Cu toate acestea cîte n-au făcut proaspeții colectiviști!Dornici să obțină rezultate cit mai bune, ei au pornit cn entuziasm la treabă încă din primele zile de muncă în comun. Au început prin organizarea muncii. Au avut în a- ceastă privință — ca de altfel în toată activitatea de pină acum — sprijinul și experiența gospodăriei colective „Dezrobirea" din Pilul, raionul Criș. Au fost sate două brigăzi de cimp 4 echipe, repartizîndu-se brigăzi suprafața de teren,lele de muncă șl uneltele și mașl-

echipelor vrednici au fost și pri-că recolteSîmbăta nu se pot obține

loan Șerban, vicepreședintele gospodăriei colective din Pilul, explică membrilor consiliului de conducere al echipele de colectiviști.au prevăzut cumpărarea a 50 vaci de lapte, 30 juninci, precum și 40 de * ------* - - -anului, junge menea.capete vor livra statului pe bază de contract Dar pentru adăpostirea animalelor sint necesare construcții.
scroafe. Pină la sfîrșitul numărul ovinelor va ia 280 capete. De vor cumpăra și îngrăța 40 de tineret bovin pe care Ie

a-ase-

Tn acest an vor' cultiva roșii, ardei și varză pe 3 ha irigate; in anul viitor suprafața de grădină va ajunge la 10 ha. In partea locului, condițiile pentru cultura legumelor sint bune; totuși, pînă acum, muncind de unul singur, fiecare pe bucățica lui de pămînt, nu s-au gindit sau mai bine zis n-au putut să se îndeletnicească cu această muncă. Se știe doar că legumicultura, in afară de anumite investiții, cere pricepere și multă migală. Uniți în marea familie a colectiviștilor, azi ei pot să se ocupe și de această ramură de producție pretențioasă, dar bănoasă. Pentru prima dată in istoria comunei Sîmbăta s-au construit aici răsadnițe pentru producerea răsadului. Este o muncă nouă, dar cu sprijinul tinărului inginer Gh. Memetea, colectiviștii vor deprinde cu siguranță și această meserie, de pe urma căreia vor avea numai de cîș- tigat.Dar acesta este doar începutul.' Condițiile naturale de climă și de sol sint favorabile și pentru alte culturi. In lunca riului Holod, de pildă, se pot cultiva cu bune rezultate, sfecla de zahăr și cartofii. Iar j 
pe dealurile din Împrejurimi se pot planta pe suprafețe de peste 100 de ha meri, perl, piersici și alți pomi roditori care dezvoltare și rile de pomi de pe urma venituri frumoase.bălțile de pe teritoriul pot fi ușor amenajate

gospodării colective

an condiții bone de rodire. Printre rindu- se pot cultiva căpșuni cărora seDe vor realiza asemenea, gospodăriei și populate

comuna organi- 
cu cite fiecărei 
anima -

Transportul gunoiului la cimp este • preocupare de
seamă a colectiviștilor din Sîmbăta

mari bănești, vor trebui să crească cit mai multe animale. „Noi avem în gospodărie peste 600 de bovine, din care 200 vaci de lapte, peste 2.600 ovine și peste 500 porcine" — le-a spns loan Șer- ban. „Ferma noastră numără 320 vaci de lapte și peste 360 capete tineret tanrin, cea de porcine 960 din care 126 seroafe. iar eea de ovine 2.700“ — le-a arătat și Dumitru Ungureanu.Aceste exemple palpabile le-au dat imbold, și In primul lor plan de producție, colectl-
viștii din Sîmbăta

După 11
In vara anului 

1950. la îndemnul 
partidului, o mină 
de țărani munci- 
toiri, in frunte cu 
comuniștii Vasile 
Maghiar, Gheor- 
ghe Andor și Alex. 
Nagy, au făcirt 
primele cereri 
pentru înființarea 
în comuna Batăr 
a unei gospodării 
agricole colective.

Drumul pe care 
au pornit atunci 
cele 33 de familii 
de țărani munci
tori era un drum 
nou, necunoscut, 
nebătătorit. La 

\ fiecare pas în dez
voltarea noii gospodării se întîlneau 
obstacole care păreau de neînvins. 
Totuși comuniștii, cu hotărirea și 
perseverența ce-i caracterizează, au 
știut să înfrunte greutățile ivite, iar 
gospodăria lor să prospere mereu. 
Muncind cu entuziasm colectiviștii 
din Batăr au obținut an de an, re
colte de griu, porumb,

Tînărul inginer Gh. Memetea arată colectivistului Mihai Peîeș cum să însămînțeze legumele în răsadnițePentru început vor ridica un grajd cu o capacitate de 100 capete vite mari, o maternitate cn 24 boxe, un saivan pentru 500 oi și alte construcții necesare producției. în vederea realizării unor construcții cit mai ieftine și intr-un timp cit mai scurt, colectiviștii din Sîmbăta au început transportul pietrei pentru fundații de la cariera din Vtn- teri, cale de 1* km. Ei vor mai folosi și alte materiale din resurse locale ca : balast și chirpici pe care ii vor face în gospodărie.Tot la venituri mari s-au gindit proaspeții colectiviști și cînd i—

cu pește, constituind o nouă sursă de venituri.Nu ne îndoim că — Întreprinzători cum sint — colectiviștii din Sîmbăta vor include în viitorii ani toate acestea în planurile lor de producție.

ani

Din partea S.M.T.-ului...
'Acum cînd agricultura raionului Șimleu este în 

întregime colectivizată, stațiunii noastre ti revine sar
cina de a asigura mecanizarea lucrărilor solului intr-un număr mai mare de gospodării colective decît 
pînă in prezent.

In vederea cunoașterii in mod concret a suprafe
țelor de teren care trebuie -pregătite și însămințate în 
această primăvară, noi am trimis în fiecare gospodă
rie colectivă nou înființată ingineri, tehnicieni șt 
membrii colectivului de conducere pentru întocmirea 
planului de producție și încheierea contractelor de 
lucrări. După terminarea acestei acțiuni cadrele noas
tre repartizate in gospodăriile colective noi nu-și încheie misiunea, ci tot ele tor răspunde pină la sfîrși
tul anului de întreaga activitate a gospodăriilor în care au fost repartizate.

Pentru efectuarea la timp și de bună calitate a tu
turor lucrărilor agricole, fapt important în sporirea 
producției la ha, colectivul nostru de muncă și-a or
ganizat astfel activitatea incit venirea primăverii să 
ne găsească bine pregătiți. Astfel, întregul utilaj a 
fost reparat, brigăzile — reorganizate și dotate cu 
tractoare și mașini agricole In funcție de lucrările ce au de executat in unitățile in care vor lucra.

Paralel cu acestea, noi ne-am preocupat și de ridicarea nivelului politic și profesional al mecanizato
rilor și de buna organizare și aprovizionare cu toate 
cele necesare în timpul muncilor în cimp. De asemenea, comitetul sindicatului, 
zației de partid, a organizat o 
(ie In care s-au discutat noile 
nizatorilor. Cu această ocazie cerea soctclistă, in care meca

tnd îndeplinit

ființă gospodării agricole colective, nouă ne revine sarcina să Ie sprijinim în întreaga lor activitate. în acest scop am trimis In gospodăriile colective noi din satele Ciuhoiu, Cenalaș și Sfîmaș, ingineri și tehnicieni, care să i ajute pe colectiviști în organizarea muncii și la întocmirea planurilor de producție pe anul 1962. Vom acorda prin cadrele noastre, în tot cursul anului asistență și îndrumare tehnică, atît la munca cîmpului cit și în sectorul zootehnic.De asemenea, în perioada muncilor de primăvară, de vară și la recoltare, în eventualitatea că S.M.T.-u! nu va putea face față tuturor lucrărilor, aceste gospodării vor fi sprijinite de noi, fără ca prin aceasta să neglijăm lucrările noastre. Sprijin. concret vom acorda noilor gospodării prin semințe de înaltă productivitate, precum și cu animale de prăsită. EMERIC SZAHO directorul G.A.S.-uhii Sâlard
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sub conducerea organi- 
consfătuire de produc- 
sareini ce revin meca- 
s-a reorganizat intre- 

nizatorii și-au luat noi 
ente pricind îndeplinirea sarcinilor sporite ce 
executarea lucrărilor de bună calitate.irul de muncitori, ingineri și tehnicieni dtn ; noastre va depune tot efortul pentru a i la întărirea economico-organizatorică a ce- 
gospodăriî colective din raza noastră de acti-

ior

GHEORGHE AMBRUȘ
directorul S.M.T.-ului Nușfalău

gospodăriei de stat...Prin producțiile mari obținute, gospodăria noastră de stat a demonstrat an de an țărănimii muncitoare din comuneie și satele din împrejurimi, superioritatea agriculturii socialiste.Folosindu-ne de rezultatele bune dobîndite în sporirea prodncției agricole, vegetale și animale, colectivul nostru de muncă a dus in permanență muncă de lămurire cu țaranii muncitori din comunele Ciuhoiu, Niured și Sirbi pentru a intra In marea familie a colectiviștilor.Acum, cînd în toate satele acestor comune au luat

...și a unei vechi 
gospodării colectivePe lingă munca din gospodărie, noi colectiviștii cu experiență avem datoria să sprijinim noile gospodării colective înființate. De aceea consiliul de conducere al gospodăriei noastre, îndrumat de organizația de partid, a hotărît încă din anul trecut, să ajute tinerele gospodării colective vecine din Homorog și Ianoșda. Astfel săptămînal, atît eu cit și alți membri din consiliul de conducere și brigadieri, mergem cîte 1—2 zile în gospodăriile colective amintite.Cu aceste ocazii noi îi ajutăm pe colectiviștii din Homorog și Ianoșda să-și organizeze munca, ti îndemnăm să ne urmeze exemplul privind crearea mai multor ramuri de producție aducătoare de mari venituri. Ascultîndu-ne, colectiviștii din Homorog de pildă, și-au creat încă din primul an de muncă în gospodăria colectivă ferme de animale, au introdus cultura legumelor și a plantelor tehnice. Ur- mind exemplul nostru, în acest an ei au amenajat și însămînțat 285 mp de răsadniță cu castraveți, care le va aduce un frumos venit bănesc. De asemenea, atît colectiviștii din Homorog cit și cei din Ianoșda și-au prevăzut în planul de producție pe anul în 

curs să creeze și să dezvolte fermdle de vaci, porci, 
oi și păsări.

Recent noi ne-am luat angajamentul de a îndruma 
și sprijini încă două gospodării colective noi din ra
ionul Aleșd. Ne vom strădui să acordăm tot sprijinul 
acestor gospodării, pentru a obține succese cît mai de 
seamă în sporirea producției și întărirea lor eco-t 

nomico-organizatorică.
TEODOR MAGHIAR

Erou al Muncii Socialiste, 
președintele gospodăriei colective din Mădăraș, 

raionul Salonta

Pe drumul
(Urmare din pag. l-a)48.141.000 lei pentru cumpărări de animale șj realizarea de construcții gospodărești-Acum, cînd s-a încheiat colectivizarea agriculturii din regiunea noastră în fața organelor de stat, îndrumate și conduse de partid, stă sarcina de mare răspundere de a concentra toate forțele pentru consolidarea și dezvoltarea economică a tuturor gospodăriilor colective. Un sprijin concret și eficace trebuie să-l acordăm gospodăriilor colective nou

belșugului și bunăstării■ ■

înființate, acelora în care au intrat în ultima vreme un mare număr de membri, precum și acelora care nu s-au dezvoltat în ultimii ani pe măsura posibilităților existente.In acest scop, sub directa îndrumare a comitetului regional de partid, comitetul executiv al sfatului popular regional a organizat o acțiune concretă de îndrumare șj sprijinire a gospodăriilor colective. Astfel, în 319 gospodării colective au fost trimiși cîte un inginer sau tehnician care să răspundă în primul rînd de întocmirea planurilor de producție pe anul în curs și de îndrumarea tehnică a muncilor agri- Pentru organizarea brigăzilor echipelor de cîmp, legumicole și precum și de con- , au fost trimiși, în aceste peste 600 de președinți, bri- și contabili din gospodăriile ? mai vechi și cu o bogată ,3 în aceste munci.In planurile de măsuri cu privire

kviti-por «strucții, ! unități, 'gadleri

Ia continua întărire și dezvoltare a gospodăriilor colective, un loc de seamă îl ocupă organizarea de vizite cu membrii consiliilor de conducere din gospodăriile noi sau mai puțin dezvoltate, în gospodăriile colective fruntașe.Printre măsurile concrete luate în regiunea noastră pentru sprijinirea gospodăriilor colective se numără și școlarizarea cadrelor de conducere. Pentru început toți președinții și brigadierii din gospodăriile colective nou înființate, au fost instruiți timp de 6 zile, iar socotitorii timp de 12 zile. In cursul anului acesta se vor școlariza pe o perioadă de mai multe luni 300 președinți, 410 brigadieri de cîmp și 190 zootehnicieni, precum și 410 contabili.Sprijinite în mod concret și permanent, gospodăriile colective din regiunea noastră se vor întări și dezvolta astfel încît să obțină rezultate tot mai bune în sporirea producției agricole.

Ia 2.500-3.000 kg. porumb boabe la 
ha. In anul trecut de pildă, colecti
viștii din Batăr au recoltat cite 
ÎMI kg. griu la ha., iar la porumb, cu toată seceta ce a bintuit, au rea
lizat 2.266 kg. boabe la ha. (In I960 
recolta de porumb a fost de 3.008 kg. 
boabe la ha„ iar cea de sfeclă le 
zahăr de 28.000 kg. la ha.)- Pe o 
parcelă in suprafață de 17 ha., din 
brigada lui Vasile Ardelean, s-au 
recoltat cite 4.040 kg. griu la ha., 
ceea ce a arătat că posibilitățile mă
ririi producției de cereale la ha. 
nu-S nici pe departe epuizate in 
gospodăria colectivă de aici. De alt
fel, colectiviștii din Batăr și-au pro
pus să obțină in acest an o recoltă 
medie de 2.200 kg griu și 4.000 kg. 
porumb boabe la ha., iar de pe o 
suprafață de 300 ha., cite 5.000 kg. 
porumb boabe la ha- în cultură ne
irigată.

In ultimii 4-6 ani gospodăria co
lectivă din Batăr a înregistrat 
succese remarcabile și în întărirea economico-organizatorică. De la 
un dn la altul gospodăria a luat o 
tot mai puternică dezvoltare. Cîteva 
cifre spicuite din darea de seamă pe 
anul 1961 sînt semnificative în acea-

Inainte de plecarea în excursie ceisă se fotografieze.74 de colectiviști au ținut neapărat
Brigadierul Vasile Ardelean In mijlocul lanului de griu de unde a recoltat în 1961 cite 4.040 kg la hectar.de 259.672 lei. La ziua-muncă s-au 

dat în 1960 Cîte 10 lei, 4,5 kg 
cereale, însemnate cantități de 
legume, zahăr și altele. Valoarea 
unei zile-muncă a fost ridicată și 
anul trecut.

Belșugul și bunăstarea și-au dat 
mina în această comună. Acest lucru 
il cunoști de îndată ce intri în satul 
de mult colectivizat ș( stai de vorbă 
cu locuitorii de aici. Mulțimea de 
case noi de locuit, căminul cultural, 
biblioteca, cinematograful, dispensa
rul -uman și cel veterinar, cele peste 
200 de biciclete și 4 motorete, sutele 
de antene de radio, îmbrăcămintea 
colectiviștilor dâr mai ales modul de 
gîndire, gradul de cultură la care au 
ajuns precum și aspirațiile lor sînt 
mărturii vii ale vieții noii pe care o 
duc membrii gospodăriei colective 
din Batăr.

stă privință. In cele 16 construcții 
zootehnice (grajduri, maternități, în- 
grășătorii, saivane) sînt adăpostite 
572 taurine, din care 210 vaci de 
lapte și juninci, 732 porcine, din 
care 121 scroafe fătătoare, aproape 
1.000 de ovine și o fermă de păsări. 
Oprind în producție numai anima
lele care au dovedit o bună valoare 
zootehnică, și furajîndu-le în mod 
rațional, colectiviștii au ridicat an 
de an productivitatea lor. Astfel, 
producția de lapte pe cap de vacă 
furajată a fost în 1961 de 2.150 litri, 
iar la lînă s-au obținut cite 3,9 kg. 
pe cap de oaie. In anul trecui aici au 
fost îngrășați șj predați statului pe 
bază de contract 446 capete porci.

Obținînd producții mari la ha. și pe cap de animal, gospodăria colec
tivă a avut posibilitatea să valorifice 
pe bază de contract, din surplusul 
de produse, mari cantități de cere
ale, lapte, carne, lînă. Ca urmare, 
veniturile bănești realizate au fost 
de ordinul milioanelor. In anul tre
cut, bunăoară, venitul bănesc s-a 
ridicat la '3.025-186 lei, adică 174.644 
lei la suta de hectare teren.

iaca colectiviștilor din BatărDin averea obștească autocamioane și rutierul care se văd în fotografie.
zahăr, tot mai mari, fapt ce a făcut 
ca superioritatea agriculturii socia
liste să devină tot mai evidentă față 
de mica gospodărie individuală. Ast
fel, de la 1.000-1.100 kg. de grtu, 
1.200-1.500 kg. porumb la ha. cit se 
obțineau în anii buni prin părțile 
locului s-a ajuns pe tarlalele colec
tiviștilor la aproape 2.000 kg. griu.

parte șl cele 2

sfeclă de

Înainte vreme mulți țărani de aici 
nu se încumetau să călătorească nici 
măcar pînă la Oradea, cale de circa 
60 km. Astăzi ei au îndrăgit călăto
riile, vor să cunoască nu numai din cărți ori de pe ecranul cinematogra
fului, ci vor să vadă cu ochii lor 
frumusețile țării noastre dragi. Ve
derile sosite pe adresa gospodăriei 
din diferite stațiuni balneo-climate- 
rice pe care colectiviștii le vizitează, 
excursiile pe care le organizează sînt

grăitoare în această privință. In 
februarie 1961 un grup de 34 de 
colectiviști, iar în martie 1962 alți 
74 de colectiviști au făcut prin 
O.N-T. cîte o excursie în țară de 8 
Zile.

Cu acest prilej ei au vizitat și 
văzut pe lingă peisajele frumoase, 
monumentele istorice și marile trans
formări petrecute în satele și orașele patriei noastre.

O parte din vacile de lapte ale gospodăriei.

Obținute prin hărnicia și price
perea colectiviștilor și folosite cu 
chibzuială șj spirit gospodăresc, 
veniturile bănești realizate au con
tribuit la sporirea averii obștești, la 
continua ridicare a nivelului de trai, 
material și cultural al membrilor 
gospodăriei. Repartizînd în fiecare 
an la fondul de bază, la început 12 
la sută, iar în ultimii ani 15 la sută 
din veniturile bănești și o parte din 
venitul în natură, proprietatea 
obștească la suta de ha. a ajuns, la 
șfîrșitul anului trecut, la paloarea Obiectivul aparatului fotografic n-a putut cuprinde decît 3 din cele 10 construcții cîte numără complexul zootehnic. Pagină realizată 

de V. CAZACII



Drum deschis spre bunăstare
Comuna noastră Trifeștl se află în partea de nord a raionului Iași.în satele Trifești, Damachl și Zăboroteni, care sînt foarte aproape între ele, au existat 3 întovărășiri agricole. în întovărășire, rodul muncii noastre era mai mare decît atunci cînd lucram pămîntul în gospodăria individuală.Mulți dintre întovărășiți au vizitat gospodăriile colective din Lunca Prutului, din Bivolari, Andrieșenl, Tabăra. O parte din cei care aveau neamuri colectiviști au stat zile întregi pe la dînșii intere- sîndu-se cum trăiesc aceștia, cum este organizată munca în gospodărie și ce venituri obțin. Astfel, am văzut cu ochii noștri că gospodăria colectivă oferă membrilor săi venituri mai mari și un trai mai îmbelșugat decît întovărășirea agricolă.în timp ce noi întovărășiții am spos în medie 1.150 kg. grîu și 1.500 kg. porumb la ha., membrii gospodăriei colective din Bivolari, de pildă, au obținut în medie, cite 1.440 kg. grîu șl 2.100 kg. porumb boabe la ha. Cu cîte 300 kg. grîu și 500 kg. porumb boabe la hectar au realizat mai mult decît noi și colectiviștii din Lunca Prutului care au terenurile învecinate cu ale noastre. Plusul acesta de recoltă l-am putut vedea attt în hambarele colectiviștilor, cît șl ca adaus

la întărirea șl dezvoltarea colectivei.Cînd a depus cererea de înscriere în gospodăria colectivă, întovărășltul Ion V. Nl- chifor a venit șl cu un calcul făcut pe o bucată de hfrtle. El a arătat că o cunoștință a sa pe nume Grigore Gh. Huțu- șoru, din gospodăria colectivă din Bivolari, care înainte de a intra in gospodăria colectivă avea aceeași situație materială ca el, a cîștigat mai mult Pentru cele 552 de zile- muncă Grigore Gh. Huțușoru a primit 6.624 de lei, 1987 kg grîu, 4.897 kg. porumb, 422 kg. varză, ceapă, fasole, brînză, puteau nituri cu cele realizate de Ion V. Nichifor In întovărășirea agricolă.Intovărășlțll au avut deseori prilejul în timpul vizitelor făcute In gospodăriile colective să vadă fermele de animala șl construcțiile din Bivolari, din Tabăra și din alte comune. .Am vizitat apoi casele colectiviștilor și am văzut belșugul în care trăiesc : ne-am dat seama că drumul nostru este acela arătat de partid : gospodăria colectivă, acolo unde avuția și bucuria se află din belșug.Nu o dată la serile de calcul am constatat cit de mult vom cîștiga în gospodăria colectivă și ce perspective mari

318 kg. cartofi, 57 kg. 45 kg. zahăr, 82 kg. 37 kg. pește, legume, furaje ș.a_ Nici nu se compara aceste ve-

chide aceasta In fața noastră.Astăzi ne mtndrlm cu toți că am reușit, ca din cele 3 Întovărășiri agricole, să făurim o gospodărie colectivă. Ea poartă denumirea de „Horia, Cloșca șl Crișan*. în prezent, ctnd Întreaga regiune este colectivizată și satele noastre sînt unite, cele peste 1.700 de ha vor fi lucrate cu mai multă vrednlde și mal mult spor de cele 630 familii de colectiviști.Acum, cu sprijinul specialiștilor de la raion, întocmim planul de producție tn care vom prevedea printre altele și procurarea de vad de rasă șl ol bune care să producă mai multă lină decît produc oile noastre. Avem, de asemenea, toate condițiile să creștem un mare număr de păsări șl porci care aduc mari venituri.în gospodăria colectivă vom putea mal lesne să fertilizăm ogoarele, să amplasăm culturile pe terenurile cele mal bune, iar lucrările să le facem așa cum ne Învață știința agrotehnică.De multe ori întovărășiții din cele 3 sate discutau că la pîrtul Urecheata se poate amenaja un iaz pentru pește. Dar de realizarea lui nici pomeneală. Acum s-au creat condiții să facem un laz pe cel puțin 16 ha., iar pe suprafața de 30 de ha. teren de deal, care nu producea mai nimic, vom planta pomi roditori și viță de vie.Urmînd exemplul gospodăriei colective din lunca Prutului care deși mai mică decît a noastră, tn anul trecut a realizat peste 70.000 lei numai din legumicultură, vom crea chiar din anul acesta o grădină de legume aducătoare de mari venituri.Muncind cu elan șl entuzl- stntem hotărîți să obți- dln primul an producții mari, spre a ajunge șl chiar întrece în scurtă vreme gospodăriile colective mal de mult înființate.

«

aceste zile cină 
însămînțărilor de 
nu a fost declan- 
plin mecanizatorii

Vom face fată cu cinste 
sarcinilor sporite

Aplicînd întocmai metodele agrotehnice înaintate, membrii gospodăriei agricole colective din comuna Matca, saăeuuă Pașcani, au reușit să obțină aaal trecut • producție de 4JM kg porumb boabe la ha.
DUMITRU ACIOBĂNIȚEI MIRCEA TUȚULANU, MIHAI PRISECARU, IANCU LUNGU,rutaoul Iașicon

Posibilități mari pentru
sporirea producției agricole

O dată cu dezvoltarea și consolidarea gospodă
riilor colective, crește și nivelul de trai al mem
brilor lor. Colectiviștii tși făuresc cu adevărat 
o viață fericită și un trai din ce tn ce tnai bun. Tn prima fotografie: interiorul casei colectivistului Vasile I. Boț din comuna Muntenii de Jos, 
raionul Vaslui; în cea de a doua fotografie : 
case noi ale colectiviștilor din comuna Stănești, 

raionul Huși
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Colectivizarea agriculturii 
din întreaga regiune pune în 
fața mecanizatorilor noștri 
sarcini sporite. Pentru ca ele 
să poată fi îndeplinite cu 
succes conducerea stațiunii 
îndrumată de organizația de 
bază și cu sprijinul comite
tului sindicatului a luat o se
rie de măsuri tehnico-organi- 
zatorice corespunzătoare noi
lor condiții create. In primul 
rînd s-a pus accentul pe 
sprijinirea organizării proce
sului de producție în gospo
dăriile agricole colective și pe 
executarea la timp și în bune 
condiții a însămînțărilor de 
primăvară, organizînd și în
trecerea socialistă între bri
găzi și tractoriști.

Pînă acum noi am și re
partizat utilajul necesar pe 
gospodării agricole colective, 
am format brigăzile de trac
toare, am defalcat sarcinile 
de producție pe brigăzi și pe 
oameni și am amenajat noi 
subdepozite de carburanți și 
lubrifianți. Toate tractoarele 
au fost scoase la cîmp pentru 
ca de îndată ce timpul va per
mite să se treacă la execu
tarea intensă lucrărilor.

Chiar tn 
campania 
primăvară 
șată din 
noștri ajutați de colectiviști, 
transportă zilnic la cîmp în
semnate cantități de gunoi de 
grajd.

Tehnicienii și inginerii 
S.M.T.-ului au fost reparti
zați pe sectoare să lucreze 
efectiv la refacerea planurilor 
de producție ale gospodăriilor 
agricole colective. De ase
menea, specialiștii din sta
țiune sprijină gospodăriile colective în inventarierea bu
nurilor colectivizate, în or
ganizarea muncii, organizarea 
teritoriului etc. în acest scop 
ei au fost instruiți temeinic 
la Casa Agronomului din Iași.

Lucrătorii stațiunii noastre 
sînt hotărîți să sprijine direct 
organizarea producției în gos
podăriile colective din raza 
de activitate, să execute în 
mod exemplar lucrările agri
cole de primăvară pentru a 
putea face față astfel sarci
nilor sporite.GHEORGHE CAPRĂ directorul S.M.T. Podul Iloaiei

f

întărirea economico - organizatorică 
pe primul plana gospodăriilor colective

(Urmare din pag. l-a) au consfă- participat porumbu- stațiunile din

In legătură cu des cope:;: =-a și punerea în valoare a rezervelor de mărire a producte: agricole în regiunea Iași am adresat cîteva întrebări tovarășului inginer Gheorghe Ti- mariu, directorul stațiunii experimentale complexe de la Podul Iloaiei. Prima întrebare s-a referit la cîteva din rezultatele obținute la cultura griului șl porumbului — plante cerealiere care dețin o mare pondere în agricultura regiunii.— în regiunea noastră griul și porumbul vor ocupa peste 70 la sută din suprafața arabilă. Pe măsura dezvoltării sectorului socialist din agricultură, au sporit continuu și producțiile medii realizate la aceste culturi.Unele gospodării colective printre care pot fi amintite cele din Muntenii de Sus, Moțca, Borosoaia și altele au scos anul trecut peste 2.000 kg. grîu la ha. de pe întreaga suprafață cultivată. La porumb de asemenea, gospodăriile colective din Totoiești, Podul . Iloaiei, Ghergheleu, Budăi si altele au obținut în medie, între 3.000—5.000 kg. porumb boabe la ha.Acum după terminarea colectivizării și în regiunea noastră au fost create posibilități de extindere pe scară mult mai largă a măsurilor menite să ducă la sporirea continuă a producției agricole, îndeosebi a culturilor cerealiere.— Vă rugăm să ne vorbiți mal pe larg despre aceste măsuri, despre modul cum pot fi aplicate.— Una din principalele probleme care vor trebui rezolvate pe plan regional este combaterea eroziunii solului. In gospodăriile colective există de acum posibilitatea să se extindă acțiunea de combatere a eroziunii solului prin înființarea perdelelor de protecție înierbate, plantări silvo-pomi- cole, executarea lucrărilor pe curbele de nivel Sporuri însemnate deducție se obțin atunci pe lîngă lucrările devilire a eroziunii solului aplicate, în complex, și lalte măsuri agrotehnice, tre acestea un loc de frunte îl ocupă folosirea în măsură mult mai mare și mai rațională a îngrășămintelor mai ales a celor organice. Majoritatea solurilor regiunii noastre fiind așezate pe pante și supuse mai intens spălării de
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tură neirigată. De curînd avat loc la raioane tuiri la care au fruntași In cultura lui, specialiști din de cercetare și delegați toate unitățile agricole. Cu a- cest prilej s-a stabilit ce agrotehnică trebuie aplicată pentru a face posibilă obținerea a 5.000 kg porumb boabe ia ha în cultură neirigată pe toate cele 20.000 ha planificate.Iu acest an mecanizatorii din SALT.-uri și-au propus să muncească cu șl mai mult suaț de răspundere pe ogoarele gospodăriilor agricole colective. Parcul de tractoare și mașini al tuturor SALT.-urilor este tn prezent gata pentru campanie.Așa cum a arătat tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej tn Expunerea la adunarea activului de partid cu ocazia vizitei făcute în regiunea noastră, valorificarea terenurilor erodate constituie o mare rezervă pentru creșterea producției a- gricole a regiunii Iași.Comitetul regional de partid a elaborat un plan vast pentru îtăvilirea eroziunii și punerea tn valoare a terenurilor erodate. Pentru înfăptuirea a- plan s-a trecut încă din i trecută la antrenarea

maselor de colectiviști în lupta contra eroziunii. Pînă tn 1965 vor trebui executate lucrări antierozionale pe circa 250.000 ha. teren.Paralel cu măsurile luate pentru creșterea producției vegetale ne îngrijim ca sectorul colectivist să dezvolte și alte ramuri de producție aducătoare de venituri și în primul rînd creșterea animalelor. Gospodăriile colective vor primi credite importante pentru cumpărarea de animale de producție. La acestea se vor adăuga cele cumpărate cu fonduri proprii sau rezultate din prăslla obținută de la animalele existente.însemnate credite vor primi gospodăriile colective și pentru procurarea de material ditor necesar înființării de vil și livezi.Pentru a crea condiții mai bune dezvoltării armonioase a tuturor ramurilor de producție și pentru folosirea mai judicioasă a pămîntului se desfășoară tn prezent din plin procesul de unificare a gospodăriilor mici în gospodării puternice, cu t . ‘ioanele Bîrlad, Negrești, primele care au terminat colectivizarea, au avut loc cele mai multe unificări.Organele șl organizațiile de partid, lucrătorii din agricultura regiunii noastre îșl vor in-

tenslfica eforturile pentru a întări și dezvolta rezultatele obținute în construirea socialismului la sate. Obiectivul nostru de frunte este în momentul de față consolidarea economico-organi- zatorică a gospodăriilor colective, ajutîndu-le cu toate forțele să-și sporească continuu producțiile și veniturile obținute.

CIFRE $1 FAPTE• Pentru flecare zi-muncă efectuată, membrii gospodăriei colective din satul Prigorenli Mari, comuna Tg-Frumos,au primit anul trecut: 3,900 kg grîu, 11 kg porumb, 177 gr zahăr, 500 gr ceapă, 2 kg cartofi, precum și alte diferite legume și suma de 13 lei. Valoarea unei zile-muncă s-a ridicat la 35 lei.• Numai în 1961 parcul de tractoare și mașini agricole din S.M.T.-urile regiunii a crescut cu aproape 800 tractoare, 100 combine pentru păioase și alte mașini.• In acest an efectivul de taurine din regiunea Iași va crește cu peste 23 de mii capete din care 13.800 vaci, efectivul de ovine cu 35.000 din care 30.000 oi cu lînă fină și semifină, porcine cu 34.500 din care scroafe 7.600.• Gospodăriile colective din comunele Pribești, Rosiești, Tancu, din raionul Negrești și altele au obținut fiecare în anul 1961 venituri în valoare de peste 2.000.000 lei. Fondul de bază al gospodăriilor colective din acest raion a ajuns în prezent la 28.048.294 lei, Iar valoarea averii obștești la 58.515.675 lei.

să- noicît
ti în gospodării puter- suprafețe mari. In ra- Huși, Vaslui,

Creșterea animalelor sector 
cu mari perspective
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ș.a.m.d. pro- cînd stă- sînt cele- Prin-

Co«n*gtnd«-se de foloasele 
rt~— de creșterea animalelor 
tot roai -.sl'e gospodărit co- 
lecxzs* d>* regiunea noastră 
dsu ezentte sporită dezvoltă
rii acestei importante ramuri 
de producție agricoli. Astfel, 

11 nr ta «sul trecut gospo- 
ftri&e agricole colective și-au 
mă-iî. f=tă de 195>?, efectivele 
de uv-weif proprietate ob
ștească eu peste 20D00 tau- 
rtae, &* cure 9~00 de vaci 
și juszuci. cu TIMt capete 
porotae și 54JBO9 ortae etc. 
OC țZK-xd oeuituri de peste 
44.551.3» lei buj-io drs acest 
sector.

încheierea eolectrwcărd agri-

Ca șl alte gospodării colective din regiunea Iași, și cea din Pribești tșl dezvoltă neîncetat sectorul zootehnic. In prezent gospodăria are 432 taurine din care 181 vad de lapte, 25 ju- nlnci și 218 tineret bovin. Numai ferma de vad le-a adus colectiviștilor în anul trecut un venit de 267.300 lei. In fotografie: o parte din vacile gospodăriei.

creează posibilități și mai însemnate pentru dezvoltarea 
creșterii animalelor. în ma
joritatea gospodăriilor colec
tive din regiune, în special în cele situate în jurul orașelor și centrelor muncitorești, vor putea fi înființate puternice 
ferme de creștere a taurinelor 
și îndeosebi a vacilor de 
lapte. De asemenea, efecti
vele de porcine vor spori sim
țitor prin crearea în fiecare 
gospodărie agricolă colectivă 
a fermelor de creștere și în
grășate și aceasta în primul rînd pe baza sporirii princi
palelor culturi cerealiere.

în condițiile nou create de 
completa colectivizare a re
giunii noastre vor putea fi 
aplicate pe scară largă în 
sectorul 
dariilor măsuri tehnice care să ducă nemijlocit atît la mărirea numerică c efectivelor cît și la îmbunătățirea lor calitativă. 
Pe baza sporirii suprafețelor cultivate cu culturi furajere, a îmbunătățirii calitative a pășunilor existente se va pu
tea crea o puternică bază fu
rajeră care să asigure 
matelor nutrețuri cît mai 
riate și de bună.Efectivele gospodăriile tea fi supuse în totalitate procesului da îmbunătățire prin încrucișări cu rasa 
Brună; în această acțiune un rol important îl vor avea în- 
sămînțările artificiale și se
lecția.

Pentru sporirea precocității porcinelor se vor aplica pe 
scară tot mai largă încruci
șările industriale cu rasa

zootehnic al gospo- colecrive o serie de

calitate cît

ani- 
va- 
mai

de taurine colective vor din 
pu-

Landrace. Condiții extrem de 
favorabile s-au creat pentru 
sporirea efectivelor de păsări 
în toate gospodăriile colective 
din regiunea Iași. în majori
tatea lor gospodăriile colec
tive își vor amenaja incuba
toare cameră care vor asigura 
sporirea efectivelor de păsări 
cu cheltuieli cît mai 
De asemenea, 
colective situate în zona Pru
tului și în alte părți ale re
giunii vor putea să dezvolte 
cu bune rezultate creșterea 
păsărilor de apă.

La rîndul său efectivul de 
ovine va putea fi mult îmbu
nătățit calitativ prin extin
derea acțiunii de țigaizare și 
merinozare și a însămînțări
lor artificiale. Zona de creș
tere a oilor țigăi va putea fi 
mult extinsă și în raioanele 
Idși și Negrești.

La aplicarea în practică a 
tuturor acestor măsuri și va
lorificarea rezervelor de mă
rire a numărului și producti
vității animalelor, un aport 
prețios îl vor aduce inginerii și tehnicienii agronomi și 
zootehnicieni, toți specialiștii 
care lucrează pe ogoarele re
giunii noastre. Ei vor ajuta în 
aceste zile tinerele gospodării 
colective să-și întocmească 
planuri de producție concrete 
care să oglindească posibilitățile fiecărei unități, vor duce cu mai multă intensitate lupta pentru introducerea metode
lor înaintate în zootehnie.

reduse.
gospodăriile

Ing. OCTAVIAN BROASCĂ șeful secției agricole regionale

Viță de vie și pomipe terasePînă acum trei ani în urmă dealurile Cîrjeu, Moara Chlrl- căi și altele, aparținînd gospodăriei noastre, erau neproductive, mîncate de ape, acoperite doar cu mărăcini sau cu vii hibride degradate.în toamna anului 1958, la îndemnul organizației de partid, am hotărît să plantăm pe a- ceste dealuri care nu erau potrivite pentru cultura cerealelor, viță de vie și pomi roditori. Pentru a stăvili eroziunea solului, am trecut, sub directa îndrumare a inginerilor și tehnicienilor de Ia Centrul de combatere a eroziunii solului din Iași, la amenajarea corespunzătoare a terenului, pe baza planului de organizare a teritoriului întocmit în gospodărie. Pe unele suprafețe am trecut la executarea de terase prin desfundare unde am plantat apoi viță de vie și pomi fructiferi. Sute de colectiviști conduși de harnicii brigadieri Petru Mihoci și Vasile Iftenie au lucrat cu multă sîrgulnță la terasare. Pe terasele amenajate am plantat pînă acum 24 hectare cu vie nobilă și 66 ha cu pomi; fenomenul de e- roziune a fost stăvilit iar țele și pomii s-au prins proporție de 95-98 la sută.Lucrări antierozionaleexecutat și în livada noastră, existentă. S-au făcut culturi în benzi în intervalele dintre rînduri, iar pentru terenurile cu pante mai mari, terase individuale în dreptul fiecărui

vi- înam

pom. Aceste terase sînt circulare, cu diametrul de 4 metri, iar între ele terenul a fost Inierbat.Țin să subliniez că și pe suprafața arabilă noi dăm atenție combaterii eroziunii solului. Noi executăm lucrările numai pe curbele de nivel. Acolo unde panta este mai mare am executat lucrări complexe : benzi înierbate cu ierburi perene, perdele antierozionale din specii între ele am cultivat plante prășitoare ioase. Am
silvo-pomicole, iarintercalate cu pă- început din anul trecut șl lucrările nale pe pășuni, precum și plantarea rîpelor și torenților cu esențe forestiere.Folosind experiența căpătată pînă acum și pe baza celor învățate la Consfătuirea pe țară a țăranilor la care am luat vom continua ta lucrările re a eroziunii lorificînd astfel o însemnată suprafață de terenuri care pînă nu de mult era slab productivă sau neproductivă.Pînă în anul 1965 ne-am propus să terasăm și să plantăm cu vii și livezi 240 ha de pe urma cărora nual un venit 3

antierozio-

colectiviști și eu parte, în anul aces- de combate- solului, va-

vom obține a- bănesc de ccamilioane lei. MIHALACHEPETRUpreședintele gospodăriei agricole colective din Tîrzii, raionul Huși
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